
Çàäà÷è ê çàíÿòèþ 1. Îñíîâû MATLAB.

� 1. Ðåøèòü óðàâíåíèÿ x2 − 2x − 3 = 0 è x2 − 2x + 3 = 0 ñ ó÷¼òîì ñóùåñòâîâàíèÿ
êîìïëåêñíîçíà÷íûõ êîðíåé.

� 2. Äàíû ìàòðèöû A è B. Íàéòè AB (ïðîèçâåäåíèå), det(A) (îïðåäåëèòåëü) è A−1

(îáðàòíóþ ìàòðèöó).

A =

(
1 2
0 −2

)
B =

(
5 1 6
8 −3 7

)
� 3. Ìàòðèöà A � ìàãè÷åñêèé êâàäðàò ðàçìåðîì 4× 4 (A=magic(4)). Âûïîëíèòü ñëåäó-

þùèå ïðåîáðàçîâàíèÿ: (1) ïîìåíÿòü ìåñòàìè 2 è 3 ñòîëáöû; (2) îáðàòèòü çíàê ó ýëåìåíòîâ
ïðàâîé íèæíåé ÷åòâåðòè ìàòðèöû; (3) îáíóëèòü 2 ñòðîêó è óäàëèòü 3 ñòîëáåö

� 4. Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = |x|.

� 5. Ðåøèòü ñèñòåìó óðàâíåíèé è ïðîâå-

ðèòü ðåøåíèå.


3x− 2y + 5z = 7

7x+ 4y − 8z = 3

5x− 3y − 4z = −12

� 6. Ïîñòðîèòü ãðàôèê ïàðàìåòðè÷åñêè
çàäàííîé ôóíêöèè ïðè t ∈ [−10π; 10π]:
x = t sin t

y = t cos t

z = 0.2t

� 7. Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè f(x, y) = sin(x2 + y2) äëÿ x ∈ [−2; 2] è y ∈ [−2; 2]. Øàã
ñåòêè � 0.1.
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